
９０％満足  （2024.4.6ウインクあいち） アンケート集計結果３４０名±α来場 

約５９％回収（未回答３４件） YouTube平均５４回（同時最大６６名） 個別相談４３組 ちょこっと約４０組 試算依頼２２件 

① セミナー内容、対応、相談、設営へのご意見ご要望 

1. １階の看板が分かりやすかった。 

2. ペンを忘れてしまったが資料についていて助かりま

した。 

3. 話が具体的で分かりやすかった。 

4. 個別相談で分かりやすい説明を頂き助かりました。

ありがとうございます。 

5. 不動産の配分のアドバイスを聞いてみたいと思って

います。 

6. いつもホットな話題を提供いただいて感謝です。 

7. セミナーの内容はテキストについていけず理解でき

ないところもあったが、概ね内容の校正は良かった。

家に帰ってもう一度読み返します。 

8. スタッフの方の対応が親切でよかった。 

9. 毎回「耳より情報」ありがとうございます。面白く拝

読させて戴いでおります。 

10. 節税方法についてもっと話をしてほしい。 

11. 個別相談ありがとうございました。 

12. 相続税の具体的な節税方法を内容に盛り込んでほし

い。 

13. いつも良いお話を伺い、大変参考にさせていただいております。年々、身体的に不調を

きたしておりますが、何とか頑張って生活しております。本日は、良い勉強をさせてい

ただきました。心より感謝申し上げます。 

14. 懇切丁寧に相手の立場にたったお話し、ご対応ありがとうございました。 

15. スタッフの方がとても親切でした。 

16. 大変参考になりました。ありがとう。 

17. 個別相談会（事務所内で開催）がとてもよかったです。 

18. 立派な会場で有益な講和ありがとうございました。 

19. 講師の先生はお客様ファーストの考えで素晴らしいです。次回は友人と一緒に参加し

ます。 

20. スタッフの対応が良く、とても勉強になるセミナーでした。 

21. 遺言作成にあたり「自己の思い」を記したいけどその例文などあれば教えて欲しい。 

22. 遺言を作成したとして、見直したい場合はもう一度作成し直さないといけない？ 

23. 内容が盛りだくさんで頭の中が整理できない。 

24. スタッフの案内が良かった。 

25. 具体的なお話を入れてあるので分かりやすかった。 

26. 毎回有意義なセミナーをありがとうございます。セミナーが２～３か月に１回開催さ

れている気がしますが、スタッフの皆さんも大変かと思いますので、３～４ヶ月に１回

の開催でもいいのかなと感じました。 

27. 毎回この会場費は心配しています 

28. とても参考になりました。ありがとうございました。 

29. 無料相談でお話しでき不安が少しなくなりました。 
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30. たいした事ではないですが、黄色の資料は目がチカチカしますので、違う色にできない

ですか？ 

31. いつも無料で勉強させていただき本当にありがとうございます。各種資料もありがた

いです。スタッフの対応も親切で良いです。 

32. 各種依頼の料金設定はどの程度か 

33. 終活の必要性が良くわかりました。 

34. 栄地区でも開催希望 

35. 話が走りすぎていて、頭が追い付かない。資料に添った丁寧な説明をしてほしい。資料

を読めば理解できるようになっているのかな？ 

36. 内容がタイムリーであり、初めて知る内容でとても為になりました。内容もそうなん

だ！と思うことが多く面白かったです。 

  

② ご自身、もしくはご家族の相続税がいくらになるか、ご存じですか？ 

 

  

 

 

 

 

 

１.路線価のアップが続くので、私の死亡時がどのくらいになるのか分かりません。 

 

③ 公正証書遺言の重要性をお話ししました。ご自身、家族の作成を検討してみたいと思われましたか？ 

はい 

1. 年齢が７０代に近くなって、認知も考えなければならな

くてその必要性は感じているので検討していきたい。 

2. それほど財産はないので、、、 

3. 次回のセミナーの時に相続税評価額調査依頼書に記入

して参加させていただきたいと思っています。 

4. 現在検討中 

5. セミナーを聞いて重要だと思ったから。 

6. これから考えます。 

7. どうしても「いつか」と考えている自分がいる。行動に

移すことを始めなければ・・・。 

8. 私と妻の相続財産が複雑でどの様に相続させようか迷

っている。 

9. 家族がもめない為に必要だと考えている。 

10. 誰に何を相続させるか考え中。二次相続も考えてい

る。 

11. 自筆証書を考えていたので違いが分かって良かった。 

12. 親の相続時期が近く感じている。 

13. 安心したい 

14. 年齢が高いので早く作っておきたい。 

15. 自分自身の意思を正しく伝えておきたい。 

16. そろそろかと思いますが行動に出られるかが問題です。 
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17. 心配事があります 

18. 親の自筆遺言で苦労しました。他県に住んでいたの

で検認など大変でした。 

19. 円満にしたいので 

いつか 

1. セミナー前は７０才なので、１０年後には・・・と思っていましたが、セミナー後なるべ

く早くボケる前に作成せねばと思いました。 

2. 分けられない財産は、はっきりさせておくべきだと思った。 

3. 検討中 

4. 重要性は理解しました。７０までには作成したい 

5. ７０代で夫婦共に仲良く元気だから 

6. 子供と一度話し合ってから。 

いいえ 

1. 父が他の女性との間に子供が３人居て認知している事が６０年前に分かり、別居となり、

１９９１年に母と離婚しましたが、その母が２００７年に亡くなったので公正証書を作

成しました。 

2. 相続人が１人のため。 

3. 相続人が困らないように、負担をかけないようにしたい。 

4. 一人のため 

5. 自筆にします 

6. 今のところ必要ないと思いますが、状況見て考えたい。 

7. とりあえず自筆証書遺言を勉強してみたいから。 

 

④ あいち事務所のセミナーにご来場いただいた回数をご教示願います。 

 

 

 

 

 

⑤差し支えなければ、ご年齢をご教示願います。 
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⑥生放送満足度（その理由）         youtube 生配信アンケート 回答１０件    

1. 自宅にて最新のセミナーを受講できる。 

2. 大変勉強になりました。次回もぜひ配信を見たいです。 

3. 事前に資料をもらえていたので、書写する必要がなく理解が深まった。 

4. 株の予想、銀行、信託銀行への注意、遺言書への注意等の説明が良かった。 

5. 会場よりもリラックスして聴ける。 

6. とても分かりやすく参考になりました。真剣に相続について考えるきっかけになりました。 

7. いつもわかりやすくて、ありがとうございます。 

8. 切り口、語り口がはっきりしていてとても良い。２時間があっという間でした。先生のお顔

が間近でみれるのはＧＯＯＤです。 

 ⑦相続税試算について   希望する・・・ １名  後日にする・・・ ６名  

              進行中・・・・ １名  無回答・・・・・ ２名 

 

 ⑧遺言作成について    希望する・・・ １名  後日にする・・・ ６名  

              進行中・・・・ ０名  無回答・・・・・ ３名 

 

 ⑨今後のあいち事務所セミナーについて 

              会場参加希望・・・１名 動画配信希望・・・７名 

                     （両方希望１名） 

 ⑩気になった点、ご意見、ご要望 

1. 資料や、送付料を請求してもいいと思います。 

2. 資料の内容が多いので、お話しされる内容が分かりにくいのではと思います。 

 

89%
17％

大変良い 8件 良い 1件 普通 0件


